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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________  

 

Leia:  

A gansa dos ovos de ouro 

 

Um homem e sua esposa tinham a sorte de possuir uma gansa que todo dia punha um ovo 

de ouro. Mesmo com toda essa sorte, eles acharam que estavam enriquecendo muito devagar, 

que assim não dava.  

Imaginando que a gansa devia ser de ouro por dentro, resolveram matá-la e pegar aquela 

fortuna toda de uma vez.  

Só que, quando abriram a barriga da gansa, viram que por dentro ela era igualzinha a 

todas as outras.  

Foi assim que os dois não ficaram ricos de uma vez só, como tinham imaginado, nem 

puderam continuar recebendo o ovo de ouro que todos os dias aumentava um pouquinho sua 

fortuna. 

 

Moral: Quem tudo quer, tudo perde. 

 

Esopo. Disponível em: <https://metaforas.com.br/infantis/2004-02-21/a-gansa-dos-ovos-de-ouro.htm>.  

(Com adaptação).  

 

Questão 1 – O texto lido é:  

(     ) um conto.  

(  x ) uma fábula.  

(     ) uma notícia.  

 

Questão 2 – Releia:  

 

“Mesmo com toda essa sorte, eles acharam que estavam enriquecendo muito devagar, que assim 

não dava.” 

 

A que sorte o texto se refere? 

O texto refere-se à sorte de o homem e a sua esposa possuírem “uma gansa que todo dia punha 

um ovo de ouro”. 
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Questão 3 – Segundo a história, o casal resolveu matar a gansa. Por quê? 

O casal resolveu matar a gansa, pois acreditavam que “ela devia ser de ouro por dentro”. Desse 

modo, pegariam a fortuna de uma só vez.  

 

Questão 4 – Observe:  

 

“Só que, quando abriram a barriga da gansa, viram que por dentro ela era igualzinha a todas as 

outras.” 

 

Nesse segmento, o texto revela: 

(     ) o início da história.  

(  x ) o clímax da história.  

(     ) o desfecho da história.  

 

Questão 5 – No fragmento acima, o vocábulo “ela”: 

(  x ) retoma a gansa. 

(     ) apresenta a gansa.  

(     ) caracteriza a gansa.  

 

Questão 6 – Na passagem “Foi assim que os dois não ficaram ricos de uma vez só, como tinham 

imaginado [...]”, o termo destacado indica: 

(     ) lugar.  

(  x ) modo.  

(     ) tempo.  

 

Questão 7 – O trecho “[...] nem puderam continuar recebendo o ovo de ouro que todos os dias 

aumentava um pouquinho sua fortuna.” é: 

(  x ) uma narração.  

(     ) uma descrição.  

(     ) uma argumentação.  

 

Questão 8 – Pode-se concluir que o texto sobre a gansa dos ovos de ouro tem a intenção de: 

(     ) informar um fato.  

(     ) debater um assunto.  

(  x ) transmitir um ensinamento.  

 

 


